

买时店家坚称“美版”正品,买后对方矢口否认——

1088元买“苹果4”? 不可能!

晨报讯(记者 渠稳 见习记者 席适之)“花1088元买了一部4000多元的苹果iphone4手机,网购时卖家承诺是正品,可用了几天后发现是一部山寨机。”10月13日,杨先生向记者反映了他受骗的经历。

杨先生说,他原来的手机已经用了三四年,所以一直有换新手机的打算,国庆节他到市内各大手机卖场选购手机,看上了苹果iphone4智能手机,可一问价格,杨先生打了退堂鼓。“市面上苹果iphone4手机要卖4000多元,我总觉得有些贵。”后来杨先生在网上一家网店上看到,网店的页面上显示,“美版”苹果iphone4手机仅售1088元,如此低的价格吸引了杨先生的注意力,他在网上和店家交流,店家明确表示是“美版”正品。店家称是从国外走私过来的,所以价格非常低。店家还称,“美版”苹果iphone4在功能上更强大。交流过后,杨先生被对方打动了,随即买

下了这款手机。

10月8日,杨先生收到了网购的苹果iphone4手机,并拿着向朋友炫耀。但用着用着杨先生发现,他总收到一些莫名其妙的扣费短信,说他登录某网站被扣话费,甚至一些手机自带软件也无法使用。“12日我去参加朋友的婚礼,通过观察发现,我和朋友的苹果手机只是外观相似,但手机配置不一样。朋友们经过鉴定,一致认为我的手机是山寨机,这让我很生气。回家后我质问店家,店家却称当初承诺的就是山寨机。”杨先生告诉记者,店家还不耐烦地对他说,1000多元怎么可能买到正版苹果手机。

记者随后咨询了我市一家苹果手机专卖店,工作人员告诉记者,三方面可以鉴定苹果手机的真伪:第一,从材质上看,正品苹果手机是玻璃钢材质,山寨机多为塑钢等材质;第二,从分辨率看,正品苹果手机分辨率较高,山寨机的则比较模

糊;第三,正品苹果机的机器背面都有苹果公司的数字电话字样,山寨机则没有。“从销售渠道看,正品苹果手机专卖店都有授权证书,消费者在购机时可通过查看授权证书来辨别真伪。”该工作人员还说,我国大陆只有北京、上海两地有直营店,我市暂没有苹果直营店。

针对市面上关于“苹果4”属于联通定制机的说法,联通客服人员向记者证实了此说法。同时联通客服人员告诉记者,“苹果4”手机虽是联通定制机,但移动用户可通过减小SIM卡尺寸的方式使用该手机。

针对杨先生的遭遇,记者咨询了消协,一名工作人员告诉记者,网络上打着正版旗号销售山寨机的现象屡见不鲜,消费者在购买电子产品的过程中一定要擦亮眼,不要被低价格迷惑。“遇到远低于市场价格的电子产品时,市民一定要小心,不要把陷阱当馅饼。”

■《香烟开封后盒里少两根》后续

香烟是真品 机器故障未检出

晨报讯(记者 王帅)9月29日,本报6版刊登《香烟开封后盒里少两根》一文,报道了山城区石林镇时丰村村民苏先生在该村小卖铺花5元钱买的一包红旗渠香烟中少两根,他怀疑买了假烟。13日,记者从市烟草专卖局和销售方了解到,苏先生购买的香烟为正规厂家生产的香烟,只是香烟出厂时,因机器故障未检测出来。

市烟草专卖局销售部的工作人员告诉记者,10月1日,他们的工作人员和厂家河南中烟工业有限责任公司销售人员来到时丰村,为表示歉意,厂家送给消费者苏先生一条红旗渠香烟和一包打火机,而苏先生买的这包烟真伪还得拿到厂家鉴定。12日,记者再次与市烟草专卖局取得联系,工作人员还不清楚鉴定结果,随后通知了厂家跟记者解释情况。河南中烟工业有限责任公司销售人员周先生在电话中告诉记者,经过鉴定,这盒香烟是河南中烟生产的,香烟出厂时设备未检测出来的原因可能是机器故障,但一般来说故障概率很小。他表示,厂家今后会加强管理,防止类似情况再次发生。

登山要注意啥?听听医生和户外运动爱好者咋说——

登山要带水 休息时可进食

晨报讯(记者 王帅)登山对于人的身体和心理都是一种放松,是很好的压力释放方式。不仅老年人喜欢登山,越来越多的年轻人也参与到了登山队伍中。登山时我们要注意哪些问题?13日,记者采访了市第一人民医院骨科大夫张峰和户外运动爱好者。

“登山有益于健康,但并非人人适宜,尤其对患有慢性病的人是不适合的,如冠心病、糖尿病、痛风等患者。登山还会诱发急性关节炎发作,痛风患者也要注意。”张峰说,一些症状较轻的患者登山时要带上常备药。针对突发症状,还可准备一些常用小药品,如创可贴、气雾剂、风油精、速效救心丸等。虽然本次比赛走的是盘山公路,但因里程长,消耗能

量多,张医生建议,要带上饮用水和充饥食品。还有,登山过程中不要进食,休息时才可,进食后休息一下再登山。爬山时心脏负担重,如果此时吃东西、喝水,心脏供血减少,人会因缺血而心慌头晕。

户外运动爱好者陈先生建议,登山时,人体处于倾斜状态,这时要主动踮起脚尖,而不是被动地踮脚尖。同时呼吸不要太急促,每次做好深吸一口气,然后慢慢呼出,用嘴或鼻吸气都可,因为野外空气清新,基本上没什么污染。



莲鹤大厦 完成大面积幕墙玻璃安装

10月13日,莲鹤大厦大面积幕墙玻璃安装施工基本结束,下一步将进行边角及局部玻璃安装。

晨报记者 赵永强 摄



新城花园 今年能否通暖气

家住新区新城花园的刘先生昨日来电:他所住的小区这几日正在装供热计量表,问今年能否开通暖气,每户供热计量表应该收多少钱?

刘先生:记者帮您咨询了淇滨热力公司。工作人员称,新城花园开发商目前正在统一办理供热入网费。收取的供热计量表费用主要包括两个部分,一部分是开发商提供的供热计量表所花费用,新城花园每户计量表收费为800元;另一部分是热力公司安装系列远程监控设备所花费用,每户收取780元,由开发商代为收取。

晨报记者 王帅

启事

淇河文化研究会定于本月21日召开第二届研讨会。欢迎淇河文化爱好者届时参会观摩!淇河文化研究会的个人会员,请携带本人近期1寸免冠照片2张,于本月15日~18日到鹤壁日报社印刷楼二楼办理会员证并领取会议通知。

淇河文化研究会
2011年10月14日

居民电动车接连被盗 小区物业该不该负责

物业服务合同中有无明确车辆看护条款是关键

晨报讯(记者 郑常鹏 见习记者 贾正威)家住新区锦绣江南的窦先生最近很苦恼,他刚买3个月的电动车在自家楼宇口被偷了。和窦先生有同样遭遇的还有同楼的苏女士,她女儿的电动车也在夜间被盗了。

13日,记者见到了窦先生和苏女士。窦先生告诉记者,电动车丢后他向小区物业反映情况,并查看了监控录像,录像中显示他的电动车被人于9月29日凌晨4时许偷走。“当时物业只登记了一下,并没说如何处理,后来我儿子到金山派出所报了案。”

“我家的电动车7日晚11点半还在,第二天早上车就没了。”苏女士告诉记者,“车丢后我的女儿很伤心。”

“车是在小区内丢的,难道物业就没有责任吗?”窦先生和苏女士表示,经常听居民说丢车,他们都提出疑问,业主交的物业费都包括哪些服务项目?

小区物业一名工作人员表示,小区内没有专门的棚,他们目前正和开发商协调,准备规划建设车棚,加强对业主的车辆管理。“我们只是为业主提供停车场地,并对场地进行清洁等维护管理,对业主的车辆没有看护责任。”

随后,记者将此事反映给了淇滨区物业管理处,工作人员表示,小区内丢车,物业要不要赔偿,关键要看业主与物业签的合同条款,如果条款中明确提到物业公司为业主提供车辆看护并收取看护费的话,业主丢车后物业公司应承担相应的赔偿责任。该工作人员提醒并建议广大业主,在聘请物业公司时,一定要在物业服务协议中明确车辆看护条款,这样业主的车辆安全才能有保障。

而在窦先生所居住的小区,业主与物业签的合同中并没有明确提到物业对车辆的看护服务,且物业管理费中不含车辆看护费。

梦幻可视无痛人流术3分钟 轻松解决意外怀孕烦恼

可视 无痛 微创 安全 快捷 保宫
该技术具有定位准确、安全性高、手术时间短等优点,是迄今为止对身体伤害最小的人流术,并可提前10天终止妊娠,是目前摆脱意外怀孕烦恼的首选方案。
不伤宫颈、身体恢复快,不影响工作和学习;术后采用短波治疗,迅速恢复子宫肌理,不影响生育。
开展处女膜修补术、阴道紧缩术。

爱民医院 24小时 意外怀孕援助热线: 3326120

无痛包皮、包茎环切术

让男人从此“抛头露面”摆脱束缚

微创·无痛·恢复快·费用低

包皮过长和包茎是先天的发育异常,包皮过长是指包皮遮盖阴茎头部,只有用手将包皮上翻,或当阴茎充分勃起时阴茎头和冠状沟才能露出来;包茎是指包皮口过小、过紧、不能上翻或勃起仍不能露出龟头和冠状沟。

微创包皮、包茎环切术的优势:

- 1.手术只需几分钟,安全、无痛、微创、手术效果好;
- 2.随治随走,不用住院,不影响正常工作和生活;
- 3.一次治疗,“性福”一生,术后有效提高性生活质量;
- 4.有利于防止性传播疾病感染,并对早泄有一定的辅助治疗作用。

专家康复热线:0392-3326120



治疗痔疮不开刀 十分钟轻松除痔

[微创 微痛 愈合快]

由经验丰富的主任医师张志刚亲诊

诊疗范围:痔疮、肛瘘、便血、脱肛、肛门疼痛、肛周脓肿、直肠脱垂、肛乳头肥大、结肠炎、直肠息肉等疾病。

爱民医院引进目前最先进的等离子微创治疗仪,微创技术,治疗时间短,出血少,几乎无痛,恢复快,无后遗症,治疗效果好。

爱民医院咨询电话: 3326120